

深秋“泡汤”暖身暖心 雅文虎山“福利”多多

自11月1日起,自驾去雅文虎山温泉,“报销”60元油费



深秋时节,寒意袭人,泡在暖暖的温泉水中,真是舒服极了。当然了,同样是泡温泉,在不同的地方,感觉也是不同的。在市内泡温泉,舒缓有余放松不足;在山边泡温泉,闻着山野的味道,呼吸着清新的空气,那感觉一定很棒。

雅文虎山温泉背依原山,坐拥百亩庭院,植被丰富,环境幽静,从2000多米深的地下取出的温泉水经过滤后进入温泉池,力求让游客体验纯正的温泉享受。

自11月1日起,雅文虎山温泉又面向游客推出新的优惠措施,好温泉不容错过。

深秋泡汤养生养心

近段时间,大家明显感觉到天气冷了,通过泡温泉驱寒放松,应该是时下很流行的休闲养生方式。

温泉的水温高于人的体温,可以促进血液循环,加上温泉水中自带的矿物质等成分,对肌肤、肌肉酸痛等有舒缓改善的作用。

雅文虎山温泉提供的泡汤水、洗澡水,都取自2000多米深的地下,出水口温度大约60℃,温泉池出水温度大约55℃。雅文虎山温泉希望游客遵循先净



身、再泡汤、最后养生保健的体验顺序,这样才能体验到纯正的温泉享受。

这样的好温泉,怎能不带家人去体验?雅文虎山温泉为了鼓励大家多陪伴父母、孩子,特别推出60岁以上老人免门票、1.3米以下儿童免门票的优惠措施,赶紧让父母、孩子感受你的爱意吧。

老人和孩子泡温泉的费用由雅文虎山温泉承担,这样的费用对企业来说着实是不小的负担。不过,开发雅文虎

山温泉的河南雅文生态旅游开发集团有限公司董事长赵雅超认为,总想着多赚钱的企业很难长久,通过承担社会责任得到大家认可的企业才有前途。

198元能顶500元花

说起泡温泉,很多人会关心费用。雅文虎山温泉门票198元,但是它能顶500元花,跟我们一起来算算账吧。

雅文虎山温泉的门票包含了“四餐

一宿+温泉”。四餐就是早餐、中餐、晚餐和夜宵,全是大厨打造的高品质自助餐,中餐和晚餐的菜品超过60种,给大家提供的选择非常丰富。我们平时在外面吃饭,早餐按15元,午餐按50元,晚餐按50元,夜宵按20元,这样仅餐费就需要135元。同品质的温泉,单纯泡汤,即使团购,也需要80元,住宿按40元计算,这样几个项目加在一起需要花费255元。而在雅文虎山温泉,这些项目加起来只需要198元,绝对可以称得上超值。如果一个成年人带老母亲前去泡温泉,则两个人只需要198元,而在其他地方,则可能需要花费510元。哪个省钱,一目了然。

这里还要告诉大家一个好消息,为了让更多的人能够享受到温泉养生带来的好处,从11月1日起,雅文虎山温泉将为自驾前来的游客“报销”60元油费。游客自驾到雅文虎山温泉后,可到前台登记车牌号,在购买门票时,可直接享受现金优惠60元,即使游客通过团购方式购买门票,60元优惠同样可以享受。(具体门票减免细则可咨询雅文虎山温泉)

(李鼎)

本版咨询电话:0379-65233025

媒体集结 圈层联谊 平台搭建 干货分享

2015 洛阳融媒之夜



洛报融媒
LUOBAORONGMEI

百家媒体老总齐聚雅文虎山温泉

影响洛阳的媒体都来了

11月1日,从此告别单打独斗

联系电话: 0379-65233025

融媒之夜联合发起方: 洛阳市文化产业协会、洛报·融媒、唐·936等洛阳全系主流媒体

